



KLASA: 406-02/24-01/91

URBROJ: 143-01-18-24-9

Pula, 17.12.2024.

**PREDMET: 2. Odgovori na upite gospodarskih subjekata**

Sukladno točki 9.1. Poziva na dostavu ponude od 10.12.2024., za predmet nabave: PODOPOLAGAČKI RADOVI NA ZGRADI „EX RADIOLOGIJA“, Evidencijski broj nabave: 131-2024-JN, na postavljeni upit od gospodarskog subjekta Naručitelj daje odgovor u nastavku:

**PITANJA:**

Poštovani,

Sukladno odgovoru na moje prvo pitanje moram se nadovezati.

Hidroizolacijski polimer cement premaz (kao Mapelastic) nije adekvatno tehničko rješenje kada je cilj osigurati sprječavanje prodiranja vlage, takav tip premaza NIJE parna brana i on ne završava vlagu od prodiranja - ovo je odgovor tehnologa iz tvrtke Mapei Hrvatska.

On se ne koristi po pravilima struke na području gdje su završne podne obloge elastične podne obloge (tipa linoleum) već na prostorima gdje su završne podne obloge keramičke pločice (vanjske terase i balkoni, bazeni i sl.) te sprječava prodiranje vode - nikako vlage tj. vodene pare jer su to puno sitnije čestice.

Za traženo (sprječavanje prodiranja vlage) tehničko rješenje je epoxy parna brana u dva sloja jer ona potpuno hermetički zatvara trenutnu podlogu (estrih) i tako nema prodiranja vlage te time dodatno očvršćujemo stari estrih što je također tehnički vrlo bitno prije nivelacije i postavljanja linoleuma.

Izvođenje ovakvog sustava hidroizolacije otprilike je jednako kao da linoleum zalijepimo dvostruko ljepljivim trakama na pod.

S obzirom da je epoxy parna brana ispravno (samim time i bolje) tehničko rješenje molim da projektant/nadzor prihvati izvođenje epoxy parne brane umjesto navedene hidroizolacije koja, po riječima tehnologa tvrtke Mapei, ne sprječava prodiranje vlage u estrihu.

Sukladno postavljanju pitanja, čekanja odgovora te potencijalnoj promjeni u troškovniku molim produljenje roka za predaju ponuda na 20.12.2024.

Hvala.

#### **ODGOVORI NA PITANJA:**

1. Naručitelj ostaje pri tehničkom rješenju prema projektu, te neće mijenjati troškovnik i tehničke specifikacije
2. Naručitelj će produžiti rok za dostavu ponuda do 20.12.2024., sukladno traženju, zbog čekanja odgovora.

**Stručno povjerenstvo**